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40° Estado de Mato Grosso 

Câmara Municipal de Terra Nova do Norte 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N° 07/2022 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às oito 
(08) horas, reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Terra Nova do Norte, 
Estado de Mato Grosso, os vereadores para realização da Sessão Extraordinária, 
convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, Vereador Adelar Marcante. Estiveram 
ausente a vereadora Cleusa e o vereador Marco Aurelio. O Presidente abriu a 
sessão invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença de todos. Em 
seguida o Presidente solicitou ao secretário a leitura bíblica Salmo 10 1-6. Ato 
continuo o presidente fez a leitura da Portaria de Posse do vereador Reginaldo 
Matos dos Santos, que assumiu na vacância do cargo do Vereador Flavio Freitas, 
desejando um bom trabalho e sucesso neste periodo. Na sequencia passou-se a 
leitura da Ata n° 14 da sessão ordinária de 08/08, não havendo manifestações 
contrarias, em votação foi aprovada; ato continuo passou-se a apreciação do 
Projeto de Lei N° 45/2022 de autoria do Poder Executivo que Autoriza a abertura de 
Credito Adicional Especial, destinadas a Pavimentação Asfaltica da Estrada Paulo 
Vicente da Silva, localizada no Município de Terra Nova do Norte e dá outras 
providencias, após justificativas, com pareceres favoráveis das comissões, em 
votação foi aprovado; na sequencia passou-se a leitura do Projeto de Lei N° 46/2022 
de autoria do Poder Executivo que Dispoe sobre a abertura de Credito Adicional 
Suplementar, por tendência de Excesso de arrecadação no Orçamento vigente e dá 
outras providencias, após justificativas, vereador Carlos Eduardo solicitou vista, 
levado em votação foi aprovada a vista por unanimidade dos presentes; ato continuo 
passou-se a apreciação do Projeto de Lei N° 47/2022 de autoria do Poder 
Executivo que Autoriza a abertura de Credito Adicional Suplementar, destinadas a 
suprir despesas com manutenção no Municipal de Terra Nova do Norte e dá outras 
providencias, após justificativas, com pareceres favoráveis das comissões, em 
votação foi aprovado; prosseguindo os trabalhos o presidente fez a leitura do 
Projeto de Lei N° 48/2022 de autoria do Poder Executivo que Autoriza a abertura de 
Credito Adicional Suplementar, destinadas a suprir despesas com restituiçOAe 
recursos do Convenio n° 884126/2019 firmado com o Ministerio da Defesa
outras providencias, após justificativas, com pareceres favoráveis das comissões, 
em votação foi aprovado; ato continuo passou-se ao Projeto de Lei N° 49/2022 de 
autoria do Poder Executivo que Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial, 
destinado a construção do Hospital Municipal e dá outras providencias, após 
justificativas, com pareceres favoráveis das comissões, em votação foi aprovado; 
Nada mais havendo a ser tratado, o presidente agradecendo a ISNre‘ sença de todos, 
declarou encerrado os trabalhos da Sessão Extraordinária às 08<horas 40 minutos 
desta data. 
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